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Ozdravitev duše je mogoča le z zdravilno medicino, medicino, ki jo ponuja pravi
zdravnik, ki pozna stanje duše in ve, kaj jo pomaga ozdraviti. Pravi zdravnik bo zato
tudi vedel, kako vplivati na človeka, da bo njegovi duši dal pravo zdravilo.... Pravi
zdravnik si bo prizadeval, da bo ozdravitev duše postavil v ospredje, kajti pravi
zdravnik želi pomagati človeku, mu dati večno življenje, da zaživi v svetlobi, moči in
svobodi.... In kdor se zaupa takšnemu zdravniku, bo dosegel tudi življenje, ki traja
večno....

Obstaja samo en rešitelj, ki tako dobro pozna duše in njihove bolezni, da jim lahko
predpiše pravo zdravilo. In ta odrešenik sem Jaz (Jezus) sam, vaš Bog in Oče, iz
katerega ste nekoč izšli, in ki tudi natančno ve, kakšni ste, v kakšno stanje ste padli
po lastni krivdi, a vam hkrati želi pomagati, da postanete spet takšni, kot ste bili
nekoč, ko ste bili sposobni ustvarjati v sijajni lepoti in moči, polni svetlobe in svobode,
v skladu s svojo usodo. Da bi dosegli to blaženo stanje mora vaša bolna duša najprej
ozdraveti. Vsa nečistost, ki jo obremenjuje, mora izginiti, pojaviti se mora nova,
očiščena duša, vse kar je slabo, bolno in nečisto, mora biti iz nje odstranjeno...  In za
to potrebujete zdravnika, ki vam bo predpisal pravo zdravilo, da se boste pozdravili. 

Zdravnik sem Jaz, zdravilo pa je Moja beseda... Če se zdaj pustite nagovoriti od
Mene, sprejmete Mojo besedo in upoštevate vsa Moja navodila, ste lahko prepričani,
da vas bodo vaše bolezni kmalu zapustile, da se bo stanje vaše duše spremenilo, da
boste kmalu začutili nov življenjski tok, ki vas bo prežemal, da boste postali dejavni v
občutku nenehno naraščajoče moči.... Vaša duša se bo pozdravila in se bo veselila
prebujajočega se življenja, kmalu si bo poiskala področje delovanja, da bo izkoristila
svojo moč, in to področje delovanja bo segalo v duhovno kraljestvo.... ki je njen pravi
dom in h kateremu se zdaj čuti pritegnjena.  

Zdrava duša je veliko več vredna kot zdravo telo, saj slednje propade, medtem ko
prva ostane, in za dušo, ki je bolna, to lahko pomeni neskončno obdobje najbolj
grenkega kesanja in muk, če na Zemlji ne stremi k ozdravitvi in tako pride bolna v
onostranstvo. Zato se vi ljudje vsi zaupajte Meni kot svojemu odrešeniku in rešitelju,
ki vam edini lahko dam življenje. Saj le »zdravi« lahko govorijo o »življenju«, bolni pa
le vegetirajo, niso sposobni za nobeno dejavnost, so breme sami sebi in hrepenijo le
po koncu svojega bolezenskega stanja. 

Tako je tudi bolna duša nesrečna, ker ne pozna veselja in sreče zdravja, pa vendar je
določena, da deluje v svetlobi in moči.... In lahko se popolnoma pozdravi, če le
sprejme Moje zdravilno zdravilo in ga tudi uporabi.... To je tisto, kar morate ljudje
vedeti, da ni dovolj samo poslušati Moje besede, ampak morate postati pravi izvajalci
Moje besede, da boste lahko tudi sami občutili njen učinek.... Vaša duša se lahko
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ozdravi samo, če delate po Moji volji, ki vam je razglašena skozi Mojo besedo: če
živite v ljubezni.... Ljubezen je pravo zdravilo, ki zagotovo deluje, saj je sama po sebi
moč, in duša, ki je enkrat prepljavljena s to močjo....  ko človek opravlja dela
nesebične ljubezni... bo neizogibno dosegel tudi življenje, ki se nikoli več ne bo
končalo... 

In Jaz, kot pravi odrešenik vaših duš, vas bom vedno opozarjal, da izpolnjujte
zapovedi ljubezni do Boga in bližnjega. Vedno vas bom opominjal, da delajte na sebi,
da se torej borite proti sebični ljubezni in jo spremenite v nesebično ljubezen do
bližnjega.... In vsa nečistost bo zdaj odpadla z vaše duše, postala bo čista in jasna,
prežela jo bo moč in svetloba in uživala bo v popolnem zdravju, živela bo v večnosti,
delovala bo v svobodi, svetlobi in moči in bo neizmerno srečna....  Amen.
Bertha Dudde
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